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Segun el articulo 11.3 de la Constitucion Espafiola, el Estado podra concertar
tratados de doble nacionalidad con:

a
b.
c
d

Paises iberoamericanos.

No puede concertarlos nunca.
Paises africanos.

Paises asiaticos.

En el articulo 15 de la Constitucion Espafiola queda abolida la pena de muerte:

oo

e

En todo caso.

Salvo para los delitos de sangre.

Salvo lo que puedan disponer las leyes penales militares para tiempos de
guerra.

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Segun el articulo 71 de la Ley 39/2015, el impulso del procedimiento tendra lugar

respetando:

a. El plazo maximo de 2 meses para la resolucion del procedimiento.

b. El principio de proactividad en relacion con la seguridad de la informacion,

c. Los principios de transparencia y publicidad.

d. El derecho de los interesados a la modificacién o mejora voluntarias de su

solicitud.

De acuerdo con la Ley 39/2015, el plazo para la interposicion del recurso de
reposicion sera de:

a.

1 mes, si el acto fuera expreso. No podra interponerse recurso contencioso-
administrativo hasta que no se haya resuelto el recurso en via administrativa, o
se entienda desestimado por silencio negativo.

1 mes, si el acto fuera expreso. Transcurrido dicho plazo, Unicamente podra
interponerse recurso contencioso-administrativo.

2 meses, si el acto fuera expreso. Transcurrido dicho plazo, unicamente podra
interponerse recurso contencioso-administrativo.

2 meses comunes con la interposicion del recurso contencioso-administrativo.

De acuerdo con la Ley 39/2015, el plazo méaximo para dictar y notificar la resolucion
del recurso potestativo de reposicion sera de:

e o

1 mes.

2 meses para dictar resolucion, un mes mas para notificar,

3 meses.

3 meses para dictar resolucion, y un mes mas para su notificacion.



6. De acuerdo con la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector
Puablico, las universidades publicas se regiran por:

a. Por las previsiones de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del
Sector Publico.

b. Por las previsiones de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico
del Sector Publico, y supletoriamente por su normativa especifica.

c. Por la normativa de la Comunidad de Madrid y supletoriamente, por sus
Estatutos.

d. Por su normativa especifica y supletoriamente por las previsiones de la Ley
40/2015.

7. De conformidad con lo dispuesto en la Ley 40/2015, el plazo de vigencia de un
convenio debe tener en cuenta una de las reglas siguientes:

a. Los convenios deberan tener una duracion determinada, que no podrd ser
superior a dos afios, salvo que normativamente sc prevea un plazo superior.

b. Los convenios tendran una duracion determinada, que en todo caso, sera la
acordada unanimemente por las partes.

c. Los convenios deberan tener una duracidon determinada, que no podra ser
superior a cuatro afios, salvo que normativamente se prevea un plazo superior.

d. Los convenios podréan tener una duracion indeterminada cuando asi lo aconseje
el tenor de sus clausulas.

8. Segun la Ley Orgénica 2/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario, se
entiende por sistema universitario:

a. El conjunto de universidades publicas.
El conjunto de universidades publicas y privadas.

c. El conjunto de universidades publicas y privadas y de los centros y estructuras
que les sirven para el desarrollo de sus funciones.

d. El conjunto de universidades privadas.



9.

10.

11.

12.

Segun la Ley Organica 2/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario, la
estructura de las ensefianzas oficiales;

a. Las ensefianzas universitarias oficiales se estructuran en tres ciclos: Grado,
Master Universitario y Doctorado. La superacién de tales ensefianzas dara
derecho a la obtencion de los titulos oficiales correspondientes.

b. Los estudios de Grado tienen como finalidad la obtencion por parte del
estudiantado de una formacion especializada en una disciplina determinada.

c. Las directrices generales para el disefio de los planes de estudio en las
ensefianzas de Grado y Master Universitario, incluyendo el nimero de créditos
del Sistema Europeo de Transferencia de Créditos (ECTS, en sus siglas en
inglés) que los conforman, seran establecidas por la Universidad.

d. Los estudios de Master tienen como finalidad la obtencién por parte del
estudiantado de una formacion basica y generalista.

Segtn la Ley Organica 2/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario, al
Consejo de Gobierno de cada Universidad le corresponde, entre otras, la siguiente
funcion:

a. Proponer al Consejo Social para su aprobacion los presupuestos de la
universidad y de los entes dependientes, y las cuentas anuales de la universidad.

b. Informar sobre las normas que regulen el progreso y la permanencia del
estudiantado en la universidad.

c. Elaborar y aprobar los Estatutos de cada Universidad.

d. Convocar, con caracter extraordinario, elecciones a Rector o Rectora.

Segun el articulo 15 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el
que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado
Publico (en adelante TREBEP), todos los ciudadanos tienen derecho al acceso al
empleo publico de acuerdo con los principios constitucionales de:

Igualdad, mérito y capacidad.
Transparencia, parcialidad e igualdad.
Agilidad, dependencia y mérito.
Ninguna de las respuestas es correcta.

po oW

Segun el articulo 89.2 del TREBEP, los funcionarios de carrera podran obtener la
excedencia voluntaria por interés particular cuando hayan prestado servicios

efectivos en cualquiera de las Administraciones Publicas durante un periodo minimo
de:

Tres meses inmediatamente anteriores.
Un mes inmediatamente anterior.

Cinco afios inmediatamente anteriores.
Dos meses inmediatamente anteriores.

e o



13.

14.

15.

16.

17.

Segun el articulo 95 del TREBEP el abandono del servicio es considerado:

Una falta muy grave.

Una falta leve.

Una falta levisima.

No es considerado como una falta

e S R o

De conformidad con lo dispuesto en los Estatutos de la Universidad Auténoma de
Madrid, el 6rgano de contratacion de ésta es:

a. El Gerente.

b. El Consejo de Gobierno.
c. El Rector.

d. El Consejo Social.

Segun los Estatutos de la Universidad Auténoma de Madrid, el numero de miembros
de la comunidad universitaria que componen el Consejo de Gobierno es de:

27 miembros.
30 miembros.
40 miembros.
50 miembros.

e o

Segiin los Estatutos de la Universidad Auténoma de Madrid, son profesores
pertenecientes a los cuerpos docentes universitarios:

Los catedraticos y los profesores titulares de universidad.
Los profesores e investigadores contratados.

Los profesores eméritos.

Ninguna es correcta.

a e o

Segun la Ley Orgénica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres
y hombres, las empresas de cincuenta o mas trabajadores tienen la obligacion de:

a. Elaborar y aplicar un plan de igualdad.

b. Aumentar los salarios de las mujeres.

c. Contratar un niimero igual de hombres y mujeres.
d. Proporcionar guarderias en el lugar de trabajo.



18.

19.

20.

Segun la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres
y hombres, se considera discriminacion directa por razén de sexo, la situacién en la
que se encuentra una persona que:

a. Sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atencién a su sexo, de manera mas

favorable que otra en situacién comparable.

b. Sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atenciéon a su sexo, de manera menos

favorable que otra en situaciéon comparable.

¢. Sea tratada, en atencion a su sexo, de manera mas favorable.
d. Sea tratada, en atencion a su sexo, de manera menos favorable.

El articulo 7 de la ley organica 3/2018, de 5 de diciembre, de Proteccion de Datos
Personales y Garantia de los derechos digitales, dispone que el tratamiento de los
datos personales de un menor de edad Unicamente podra fundarse en su
consentimiento cuando sea:

Mayor de 13 afios.
Mayor de 14 afios.
Mayor de 16 afios.
No puede fundarse en su consentimiento por ser menor de edad.

oo ow

Segun la ley organica 3/2018, de 5 de diciembre, de Proteccion de Datos Personales
y Garantia de los derechos digitales, la prueba del cumplimiento del deber de
responder a la solicitud de ejercicio de sus derechos formulado por el afectado
recaera sobre:

El propio afectado.

El responsable.

El responsable o, en su defecto, sobre el propio afectado.
El propio afectado o, en su defecto, sobre el responsable.

e o



21. La placa base en un ordenador se encarga de:

S=E O

Conectar y permitir la comunicacién entre todos los componentes.
Almacenar datos de forma permanente.

Proporcionar energia eléctrica exclusivamente.

Gestionar la salida de audio.

22. Un disco duro es un ejemplo de:

e o e

Memoria volatil.

Sistema de almacenamiento secundario.
Sistema de almacenamiento volatil.
Elemento de entrada.

23. ;Qué formato de archivo es cominmente utilizado para documentos de texto?

24.

o o

Jpg
.docx
.mp3
.exe

(Qué es un sistema operativo?

.o o

Software que gestiona los recursos del hardware y permite la interaccién con el usuario,
Un programa de ofimatica.

Una aplicacién de usuario.

Un tipo de red.

25. {Qué es una clave primaria en una base de datos relacional?

26.

ac o

Una aplicacion de seguridad.

Un indice de velocidad.

Un tipo de dato.

Un identificador unico para cada registro en una tabla.

(Qué tipo de cable es el que aparece en la imagen?:

a.
b. Cable DisplayPort.
C.

d. Cable USB.

Cable HDMI.

Cable VGA.




27. Una buena practica en la soldadura de cables es:

a. Soldar sin limpiar previamente las superficies.

b. Aplicar calor excesivo para fundir completamente los componentes.
c. Ignorar las normas de seguridad establecidas.

d. Utilizar flux para mejorar la unién y evitar la corrosion.

28. Microsoft PowerPoint se utiliza para:
a. Realizar calculos en coma flotante.
b. Realizar gréaficas de puntos.
c. Crear presentaciones visuales.

d

Programar aplicaciones.

29. ¢Qué componente de un ordenador se encarga de ejecutar instrucciones y realizar calculos?

a. Lamemoria RAM.

b. La fuente de alimentacion.
c. Eldisco duro.

d. LaCPU.

30. ;Cual de los siguientes es un estandar para redes inalambricas?

a. IEEE 754.

b. SATA.

c. IEEE 802.11.
d. PCI Express.

31. El antivirus es un software que:

Mejora la calidad de imagen.

Aumenta el almacenamiento disponible.
Detecta y elimina programas maliciosos.
Administra bases de datos.

ac o

32. Uno de los atajos de teclado en Windows 10 es:

a. Tecla CTRL + Alt + Supr para copiar archivos.
b. Tecla Windows + L para bloquear el equipo.

c. Tecla Windows + B para bloquear el equipo.
d. Tecla Alt + F4 para abrir el menu de inicio.

33. El intérprete de comandos en Linux se conoce como:

a. Shell.

b. Kernel.

c. BIOS.

d. Command.



34. ;Cudl es la codificacion correcta en cédigo binario del nimero 17?:

e o

0001 1111
0001 1110
0001 0011
0001 0001

35. El Manual de Identidad Corporativa de la UAM define:

36.

37.

38.

e o

Las politicas de seguridad informatica del campus.

Los colores, tipografias y logotipos institucionales.

Los protocolos de red para la universidad

Las configuraciones de hardware y software de los equipos del personal de la UAM.

LLa funcidn de la memoria RAM es;

a
b.
c
d

Controlar el sistema operativo.
Guardar archivos de forma permanente.
Almacenar datos de forma temporal para acceso rapido.

. Enfriar el procesador.

(Qué significa las siglas “WWW”?:

e o

e op

Web World Wide.
World Wide Web.
World Web Wide.
Wide Web World.

(Cuadl de las siguientes capacidades puede contener una mayor cantidad de informacion?;

1042 Megabytes.
1 Gigabyte.
1024 bits.

1024 Kbytes.

39. ¢Qué tipo de componentes electronicos son los mostrados en la imagen?:

Condensadores ‘
Bobinas. } J | \

Transistorcs.

Diodos ™ - v



40. ;Cual de los siguientes es un tipo de cable utilizado en redes fijas?:

a. Cable coaxial.

b. Cable de fibra optica.
c. Cable de par trenzado.
d. Todas las anteriores.

41. Un proyector se utiliza para:

a. Almacenar datos digitalmente.

b. Ampliar la imagen en una pantalla para presentaciones.
c. Conectar redes inalambricas.

d. Editar documentos de texto.

42. ;Cual es el componente esencial para la ejecucion de graficos y videos?

La CPU.

La tarjeta grafica.

El disco duro.

La fuente de alimentacion.

oo oe

43. ;Cual de los siguientes es un sistema operativo para dispositivos méviles?

a. Windows 10.

b. Ubuntu 24.04.
¢. MUbuntu 25.05
d. Android.

44. La herramienta “Este Equipo” en el explorador de Windows 10 muestra:

La configuracién del BIOS del equipo.
Informacion de dispositivos y unidades conectadas.
Los accesos directos del escritorio.

Unicamente los archivos del sistema.

e op

45. En Microsoft Excel, una celda se define como:

Un tipo de macro.

La uni6n de dos filas.

Un formato de archivo especifico.

La intcrscecion de una fila y una columna.

oo

46. VirtualBox es un software utilizado para;

Disefiar presentaciones visuales.

Compilar lenguajes de programacion para generar cédigo maquina.
Crear y gestionar maquinas virtuales.

Acceder a mundos virtuales.

aoc o



47. ;Para qué sirve el tipo de cable que aparece en la imagen?:

a. Para conectar un monitor a un ordenador
b. Para conectar un teclado a un ordenador.
¢. Para conectar un ratén a un ordenador.

d. Para conectar una impresora a un ordena

48. El bloque de un sistema digital que contiene los datos que se estan procesando en un momento
determinado por la CPU se denomina:

e o

Unidad aritmético logica.
Memoria.

Bus de control.

Ninguna de las anteriores.

49. (Qué dispositivo se utiliza principalmente para imprimir documentos?

e o

Escéaner.
Impresora.
Monitor.
Teclado.

50. Una de las ventajas de los ficheros indexados es:

a.
b.
c
d

Aumentar el tamafio del archivo.
Aumentar la seguridad del fichero.
Permitir bisquedas mas rapidas.
Limitar la cantidad de datos.

51. El almacenamiento en la nube permite:

e o

Guardar datos en servidores remotos accesibles por Internet.
Guardar datos en la memoria RAM del equipo personal.
Aumentar la capacidad de memoria RAM.

Sustituir el hardware fisico.

52. La aplicacion Microsoft Word se utiliza principalmente para:

e o

Crear hojas de calculo.

Procesar textos y elaborar documentos.
Realizar presentaciones visuales.
Editar archivos de video.



53. El protocolo TCP/IP es fundamental en Internet porque:

a. Almacena datos en la nube.

b. Mejora la calidad de imagen en entornos multimedia.

c. Incrementa la velocidad del procesador.

d. Permite la comunicacién entre dispositivos de diferentes redes.

54. (Cdmo se puede conectar un PC que no tiene tarjeta de red a Internet?:

Con un ratén inaldmbrico.

Con un mévil que genere un punto de acceso wi-fi.
Con un dongle wi-fi.

No es posible conectarle a Internet.

e o

55. ¢Qué dispositivo se utiliza para digitalizar documentos impresos?
a. Escaner.
b. Impresora.
c. Router.
d. Plotter.
56. El kernel de un sistema operativo es:
a. Una aplicacion de usuario.
b. Un protocolo de red.
c. Un dispositivo de almacenamiento en el sistema operativo Linux.
d. La parte central que gestiona la comunicacion entre hardware y software.
57. ¢Qué tipo de dispositivo es el de la imagen?:
a. De entrada y salida al ordenador.
b. De entrada, al ordenador.

¢. De salida del ordenador.

d. Ninguna de las anteriores.

58. La aplicacion Adobe Acrobat X Profesional se utiliza para:

Crear presentaciones.

Administrar hojas de calculo.
Edilar y gestionar archivos PDF.
Editar iméagenes en formato RAW.

acoe



59. De los siguientes sistemas RAID, jcual NO se considera redundante?:

a. RAID 0.
b. RAID 1.
c. RAID 2.
d. RAID 1+0.

60. ;Qué protocolo se utiliza para la transferencia de archivos en Internet?:

a. SMTP
b. DNS
c. DHCP
d. FTP

61. ;Cual de los siguientes periféricos se utiliza para la entrada de datos?

a. Monitor.

b. Impresora.
c. Proyector.
d. Micréfono.

62. El sistema de archivos en un sistema operativo se encarga de:

Ejecutar aplicaciones.

Mejorar la velocidad del procesador.
Organizar y almacenar datos.
Conectar dispositivos de red.

oo o

63. Un navegador web se utiliza para:

a. Editar documentos de texto.

b. Configurar redes locales.

c. Acceder a paginas y servicios disponibles en Internet,
d. Administrar bases de datos relacionales.

64. Para instalar paquetes en una distribucion basada en Debian se utiliza el comando:

a. apt.
b. Is.
c. mkdir.
d. chmod.

65. Con qué atajo del teclado en Windows 10 se accede al menu de proyeccion:

a. Tecla Windows + E.
b. Tecla Windows + P.

c. Tecla Windows + Impr Pant.
d. Tecla Ctrl + Alt + Supr.



66. La virtualizacion permite:

Eliminar la necesidad de sistemas operativos.

Ejecutar multiples sistemas operativos en un mismo hardware.
Aumentar la velocidad fisica del hardware.

Conectar dispositivos sin cables.

o o

67. La soldadura con estafio se utiliza en electronica para:

Separar componentes electrénicos.

Aumentar la velocidad del procesador.

Unir de manera permanente cables, componentes y conectores.
Conectar dispositivos de entrada en los puertos USB.

e oe

68. El dispositivo que convierte sefiales digitales en imagenes visualizables se conoce como:

a. lmpresora.
b. Monitor.

¢. Teclado

d. Micréfono.

69. ;Qué tipo de cable es el que aparece en la fotografia?:

a. Cable HDMI.

b. Cable DisplayPort.
c. Cable VGA.
d. Cable USB.

70. (Cual fue el primer protocolo de red utilizado en Internet?:

a. HTTP.
b. FTP.

c. TCP/IP.
d. SMTP.

71. (Qué no forma parte de una CPU?:

a. Unidad aritmético-logica.
b. Registros.

c. Unidad de control.

d. Memoria ROM.



72. {Qué significa la sigla “IP” en TCP/IP?:

a. Internet Protocol.

b. Internal Protocol.

c. Interconnected Protocol.
d. International Protocol.

73. El lenguaje SQL se utiliza para:

Disefiar interfaces graficas.
Manipular y consultar bases de datos.
Administrar redes.

Manipular y editar ficheros de video.

e o

74. (Cual es la principal ventaja de utilizar una red de fibra dptica en lugar de una red de cobre?:

Menor costo.

Facilidad de instalacion.

Mayor disponibilidad.

Mayor velocidad y ancho de banda.

oo

75. En una red inalambrica, los dispositivos se conectan mediante:

a. Fibra Optica.

b. Cables Ethernet.

c. Seifales de radiofrecuencia.
d. Conexiones USB.

76. El entorno grafico de Windows 10 se caracteriza por:

El uso exclusivo de lineas de comandos.
Una interfaz intuitiva con iconos y ventanas.
Falta de interactividad.

Un disefio en texto plano sin graficos.

aoc o

77. Un firewall se utiliza para:

Incrementar la velocidad del sistema.

Conectar dos equipos para compartir archivos.
Proteger una red de accesos no autorizados.
Administrar mas eficientemente la memoria RAM.

po oo

78. La prevencion de riesgos laborales en el puesto de trabajo busca:

Garantizar la seguridad y salud de los trabajadores.

Aumentar la productividad.

Reducir el nimero de dispositivos informaticos conectados.

Mejorar inicamente el rendimiento de los equipos utilizados por los trabajadores.

Ao o



79.

80.

81.

82.

83.

84.

(Qué valor tiene esta resistencia?:

a. 270 KQ.
b. 470 KQ.
c. 4K7Q.
d. 7K4 Q.

(Qué elementos no forman parte de la estructura l6gica de un disco duro?:

a. EIMBR,

b. Las particiones.

c. Elchipset.

d. El sector de arranque.

(Qué dispositivo se utiliza para conectar diferentes redes?

a. Networker.

b. Cable de fibra éptica.
c. Cable coaxial.

d. Router.

El sistema operativo iOS esta disefiado para:

a. Dispositivos moéviles de Apple.

b. Dispositivos méviles de Samsung, Xiaomi, Lenovo.
c. Dispositivos moviles de empresas europeas.

d. Redes empresariales.

El explorador de Windows 10 se utiliza para:
a. Gestionar carpetas y archivos.

b. Gestionar la memoria.

c. Accedery explorar paginas web.

d

. Editar iméagenes digitales.

(Qué elemento no constituye un dispositivo periférico en un ordenador?:

a. Una pantalla.

b. Un raton.

¢. Un disco USB.

d. Una memoria DDR3.



85. ;A qué tipo de instrumento de laboratorio se conecta el cable que aparece en la fotografia?:

86.

87.

88.

89.

90.

a. A un generador de funciones.
b. A un osciloscopio.
c. A un polimetro.

d. A una fuente de alimentacion.

(Cudl es el estandar mas comun para redes inalambricas?:

a. Bluetooth.
b. Ethernet.
c. Zigbee.

d. Wi-Fi

La direccion IP se utiliza para:

Poner un nombre a un elemento de la red.
Identificar de forma unica a un dispositivo en la red.
Proveer de energia a dispositivos.

Mejorar la velocidad de la red.

o op

La aplicaciéon VMware se utiliza principalmente para:

a. Administrar bases de datos relacionales.
b. Acceder a mundos virtuales.

c. Editar videos de alta calidad.

d. Virtualizar sistemas operativos.

¢ Qué elemento no es un dispositivo de entrada en un ordenador?:

a. Un teclado.

b. Un cable VGA.
¢. Un raton.

d. Un micro6fono.

(Qué dispositivo se utiliza para ampliar la cobertura de una red inalambrica?:

a. Router,
b. Repetidor.
¢. Switch.
d. Modem.



PREGUNTAS DE RESERVA

91. ;Para qué sirve el tipo de cable que aparece en la imagen?:
a. Para conectar un raton a un ordenador.
b. Para conectar un ordenador a un switch.
c. Para conectar un ordenador a un proyect:

d. Para conectar un monitor al ordenador.

92. ;Cual de los siguientes servicios NO es un servicio de Internet?:

Correo electrénico.
Television por cable.
Navegacion web.
Mensajeria instantanea.

oo o

93. Unared LAN se define como:

Una red de 4rea local que conecta dispositivos en un area limitada.
Una red que cubre areas geograficas extensas.

Una conexién inalambrica exclusiva.

Un sistema de almacenamiento.

ac o

94. El programa, incorporado en un chip de la placa base, que se encarga de realizar las funciones basicas de
manejo y configuracion del ordenador, se denomina:

Sistema operativo.

a
b. Driver de control interno.
c. BIOS.

d. Chipset.

95. ¢Qué protocolo se utiliza para asignar direcciones IP automaticamente en una red?:

a. DNS.
b. DHCP.
&, SR

d. HTTP.

96. ¢Qué tipo de direccion IP es unica en una red local pero no en Internet?:

Direccion IP privada.
Direccion IP puablica.
Direccion IP estatica.
Direccion IP dinamica.
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97. La organizacion de ficheros secuencial se caracteriza por:

Utilizar estructuras jerarquicas.
Distribuir datos en bloques.

Utilizar indices para acceso aleatorio.
Almacenar datos en un orden lineal.
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98. ;Qué protocolo se usa para enviar correos electrénicos?:

a. FTP.

b. SMTP.
c. HTTP.
d. DHCP.

99. Una caracteristica fundamental de los sistemas operativos es:

La crcacion dc graficos 3D.
La gestion de procesos.

La edicién de video.

La conexién a Internet.

o o e

100. El ment de Inicio en Windows 10 permite:

Sélo apagar el ordenador.

Ejecutar comandos en modo seguro exclusivamente.
Acceder rapidamente a aplicaciones y configuraciones.
Unicamente configurar redes.
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